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Γύρω απο τη λίμνη υπάρχουν διάφορα αξιοθέατα όπως η μονή Ζαρακά, η αρχαία Στύμφαλος και το Αδριάνειο υδραγωγείο. Στην βόρεια όχθη 
υπάρχουν επίσης το Μουσείο Περιβάλλοντος και παραδοσιακών επαγγελμάτων και κάποια παρατηρητήρια που έχουν κατασκευαστεί απο το 
Δασαρχείο Κορινθίας. Στην νότια όχθη υπάρχουν μόνο δύο κιόσκια, ικανά να φιλοξενήσουν γύρω στα 5 άτομα. Σε αυτή την όχθη υπάρχουν 
επίσης και δύο σημεία ερευνητών από τα οποία παρακολουθούν την περιοχή οι ερευνητές της Ελληνικής Ορνιθολογικής Εταιρίας. Στην ευρύτερη 
περιοχή υπάρχουν και διάφορα μονοπάτια και πεζοπορικές διαδρομές. 



Στην περιοχή δρούν πολλές ομάδες και οργανώσεις. 
Κάποιες από αυτές δραστηριοποιούνται περισσότερο 
με σχολεία και εκπαιδευτικές εκδρομές και κάποιες 
με  εθελοντική εργασία που σχετίζεται με το 
περιβάλλον και τα πουλιά της περιοχής. Η πινακίδα 
04_1 κατηγοριοποιεί και παρουσιάζει ενδεικτικά τις 
δράσεις αυτές και παρέχει κάποια στατιστικά στοιχεία 
σε σχέση με την επισκεψημότητα των σχολείων. 
Το πιο σημαντικό συμπέρασμα της έρευνας αυτής 
είναι το γεγονός οτι οι περισσότερες εκδρομές παρότι  
γίνονται ωστε ο επισκέπτης να βρεθεί πιο κοντά στη 
φύση περιορίζονται στο Μουσείο Περιβάλλοντος και 
όχι κοντά στις όχθες της λίμνης. 



Πληροφορίες για την βιοποικιλότητα 
της περιοχής της λίμνης και συνοπτικός 
κατάλογος των ζώων και φυτών που 
υπάρχουν. Ιδιαίτερη σημασία έχουν τα 
υγρολίβαδα και ο καλαμιώνας.



Ανάλυση των δράσεων της Ορνιθολογικής Εταιρίας που γίνονται στη λίμνη καθώς και χρονικός προσδιορισμός τους. Γενικά στοιχεία για την 
παρατήρηση. Ανάλυση της μεθοδολογίας παρατήρησης. Στην εργασία από την μεθοδολογία αυτη χρησιμοποιήθηκαν μόνο τα point counts 
λόγω του οτι η περιοχή εκτείνεται κατα μήκος της όχθης και έχει μικρό πλάτος. 

Κατηγοριοποίηση των κτισμάτων και κατασκευών που παρατηρούνται σε περιβαλλοντολογικά πάρκα και όχι μόνο. Στην Ελλάδα η γκάμα 
των κτισμάτων αυτών είναι πολύ μικρότερη.



Αναγνώριση σημείων ενδιαφέροντος από την επίσκεψη στη λίμνη καθώς και του μονοπατιού, του παλιού μουλαρόδρομου. Τα σημεία αυτά 
εμπλουτίζονται με τα σημεία παρατήρησης των ερευνητών  τα οποία δεν έχουν καμία σήμανση.

Χωροθέτηση κατασκευών. Στο επάνω μονοπάτι, που εκτείνεται παράλληλα και σε άμεση σχέση με τον επαρχιακό δρόμο, χωροθετούνται πέντε 
ξύλινα παρατηρητήρια τα οποία χωρίζονται σε δυο τυπολογίες. Τα πρώτα τρία που ανήκουν στην ίδια τυπολογία [Α1, Κ1, Α2] τοποθετούνται 
στα άκρα και το μέσο της διαδρομής και απευθύνονται στους μη ειδικούς επισκέπτες και στα σχολεία που επισκέπτονται την περιοχή για 
αναψυχή και εκπαιδευτικούς λόγους. Τα επόμενα δυο παρατηρητήρια [Ε1, Ε2] είναι μικρότερου μεγέθους, τοποθετούνται στα σημεία 
παρατηρήσεων της Ελληνικής Ορνιθολογικής Εταιρίας και παραλαμβάνουν τρεις χρήσεις; αυτήν της παρατήρησης και της διημέρευσης 
των ερευνητών και της κάθετης κίνησης από το κάτω μονοπάτι στο πάνω και στο δρόμο. Στο κάτω μονοπάτι, τον παλιό μουλαρόδρομο που 
εκτείνεται κατά μήκος της όχθης της λίμνης, διαμορφώνονται σημεία ‘Point Counts’ [P], τα οποία σημαίνονται ανάλογα είτε με ταμπέλες είτε με 
πανέλα απόκρυψης, πλατφόρμες παρατήρησης και ισόγεια ανοικτά παρατηρητήρια νερού [N] σε ενδιαφέροντα ανοίγματα του καλαμιώνα. 
























